

# 泉州新增4处高速公路收费站



早报讯（融媒体记者陈小芬通讯员林燕 文/图）近日，福建省人民政府办公厅发文，同意在政和杨源至永定高速公路德化段设置“德化石牛山”“德化石龙溪”“德化东”3

处收费站，在泉南国家高速公路改扩建新增永春锦斗出入口及接线设置“永春锦斗”收费站。

政和杨源至永定高速公路德化段项目全长约39.95公里，起于德化县水口镇湖坂村，终接厦沙高速，全线设3处收费站、1处服务区，包含桥梁54座、隧道10.5座，按双向4车道高速公路标准建设，设计速度100公里/小时。项目建成后将进一步完善福建省高速公路网，加强德化与周边地区的交通联系，促进德化与周边地区的资源流通和经济

合作，为泉州北部高质量发展注入新动能。

泉南国家高速公路改扩建新增永春锦斗出入口及接线工程项目互通区主线及匝道采用高速公路标准建设，互通主线长0.81公里，匝道总长1.88公里，新建收费站1处。项目建成后，将串联在建的泉南高速改扩建于达埔镇和石鼓镇交界处增设的永春西互通及国道G356石鼓至达埔段公路，大幅缩短永春县城至锦斗镇的通行时间，成为区域对外联系的重要通道。



## ■乘坐公交感到不适 泉州交发集团： 因道路坑洼而颠簸

庄先生来电反映：8日上午8点27分，我从惠安汽车南站搭乘开往泉州万祥车站方向的K701路公交车，一路上司机操作不当，时不时地刹车，导致乘车过程非常颠簸，造成乘客不适。

**泉州交发集团客服热线968856回复：**我们核查了相关录像材料，发现由于道路坑洼不平，车辆经过时出现颠簸。我司会加强安全驾驶的宣传工作，要求司机在经过坑洼路段时减速慢行，平稳驾驶，避免情况再次出现，感谢乘客的热心监督和提醒。

## ■垃圾清运声大影响休息 泉州刺桐市政管理公司： 重新调整清运时间

黄女士来电反映：我是鲤中街道凤池巷的居民，凤池巷名城大厦边上有一个垃圾投放点，每天凌晨3点多有清运车来清运垃圾，声音很大，影响我们周边居民休息。

**泉州刺桐市政管理有限公司回复：**我们会重新调整该点位清运作业时间，尽量减少对附近居民的干扰。

## ■前门被锁通行不便 大洋社区居委会： 系统坏了暂时关闭

吴先生来电反映：德化县龙浔镇济科小区的物业管理不到位，小区有两个大门，但物业公司把前门锁着，只有后门可以出入，很不方便。此外，电梯没有及时维护，我前段时间坐电梯被困在里面很久。我想买小区的停车位，物业态度也很敷衍。

**大洋社区居委会回复：**我们已向该小区的物业管理方——泉州芳草园物业管理有限公司了解情况。该小区前门只能行人通行，车辆无法通行，近期因人脸识别系统坏了暂时关闭，等修好了会重新开启。该小区今年新成立业委会，后续将申请公维金投入设施建设，前门也会设置车辆道闸，届时小车可出入。该小区的电梯是一个月维护两次，不存在没有及时维护的问题。此外，该小区是安置房，车位早期就卖光了，物业也没权利卖车位，业主如果想买车位，可以向其他业主了解是否有人要转卖。

（柯丽娟 刘燕婷 张小玲 整理）

## 雨水不时叨扰 高温卷土重来

持续多日的雨水终于在昨日暂歇。昨天一早，我市太阳高照，以多云到晴的天气为主，在阳光的助力下，午后大部分乡镇最高气温升至31℃~35℃，局部乡镇超过35℃，安溪、南安个别乡镇甚至超过36℃，率先返回高温舞台。

晴天不长久，雨水又在赶来的路上。预计今日我市有中雨，部

分地区有大雨，雨天路滑，能见度差，大家出行要注意行车安全。除了雨水，高温重启，今明两天全市气温依然较高，尤其是15日午后，大部分地区最高气温33℃~35℃，局部35℃以上，高温区域有所扩大。大家在继续做好防暑降温工作的同时，也要留意突发的阵雨雷雨天气，同时要多关注最

新预报预警信息，做好防范短时强降水和雷电的准备。

昨日凌晨，今年第5号台风“百合”生成。未来，“百合”将向日本东部沿海靠近，对我国并无影响。不过展望后期，中央气象台中期预报，未来10天，西北太平洋还将有1至2个台风生成，并可能于中旬后期影响我国东南部海域。

### 泉州市区 天气预报

14日	小雨转多云	26℃~33℃	17日	多云	27℃~34℃
15日	小雨转多云	27℃~34℃	18日	小雨转多云	27℃~33℃
16日	多云	28℃~33℃	19日	小雨转多云	27℃~33℃



### 惠溪路 坑洞已填平

陈先生来电：惠安县惠溪路中化石油惠安前塘加油站对面，路面有一个坑洞，车辆经过时容易爆胎。

惠安县交通运输局养护中心接到96339来电后回复：我们会通知负责人员处理。

96339回访时，陈先生回复：路面坑洞已填平。

### ■阳新街 路灯修好了

吴先生来电：洛江区双阳街道阳新街的路灯已经一两个月不亮了，每次骑车从那里经过，感觉很暗，很不方便。

泉州市城市管理综合考评中心接到96339来电后回复：我们会督促管养部门维修。

96339回访时，吴先生回复：路灯已经修好。

### ■阳川路辅道 井盖已更换

陈先生来电：惠安县螺阳镇阳川路辅道匹克奥林星城路段有一个井盖破损，希望有关部门尽快维修。

惠安县经济开发区管理委员会接到96339来电后回复：我们会登记处理。

96339回访时，陈先生回复：部门已组织人员对破损井盖进行更换。（刘燕婷 张小玲 柯丽娟 整理）